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Сьогодні підтримка малого та середнього фер-
мера, інвестування у аграрну галузь України – це
головна можливість для виготовлення дійсно якіс-
ної продукції. Про це повідомив Тарас Кутовий
Міністр аграрної політики та продовольства
України під час зустрічі з Хансом Йором, головою
департаменту сільського господарства Nestle та
почесним членом президент SAI Platform.

Тарас Кутовий: «Український малий та середній
фермер має всі шанси стати привабливим гравцем
для іноземців. Тому підтримка малого та середнього
фермера, інвестування у аграрну галузь України, вико-

ристання нових технологій – це головна можливість
для виготовлення дійсно якісної продукції».

Міністр розповів про основні напрямки реформ в
аграрній галузі для Мінагрополітики. Та відмітив, що
головними векторами для розвитку є земельна
реформа, скасування спецрежиму ПДВ, підтримка
малого та середнього фермера та приватизація.

Зі свого боку Ханс Йор заявив: «Наша спільна мета
- виведення аграрного ринку України на новий рівень,
який є потужним та перспективним. Тому маємо намір
працювати на території України довготривалий час та
продовжувати розвиток бізнесу й надалі».

Європейський Союз може розглянути питання
надання додаткових квот для української сільсько-
господарської продукції.

Про це в інтерв’ю виданню «Обозреватель» розповів
Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас
Кутовий.

«Щодо квот, мені здається, що ми це питання з мерт-
вої точки зрушили. Коли я приїхав на перемовини, ЄС вза-
галі не хотів розглядати це питання: угода підписана, про
що говорити? Але ми почали пояснювати вплив на наш
торговий баланс з боку Росії. Ми використовуємо цей
фактор як сильний аргумент», - сказав Кутовий.  

Міністр сподівається на зрушення по ряду торгових
продуктових позицій.

«Треба відстояти позицію з приводу сертифікації,
переконати світ, що в нас дійсно якісна, класна продукція.
І паралельно треба здійснювати грамотний тиск у плані

збільшення наших ринків», - резюмував Кутовий.
Нагадаємо, що у червні поточного року, Міністр аграр-

ної політики та продовольства України Тарас Кутовий
здійснив робочий візит до Брюсселю, в рамках якого від-
булося кілька раундів переговорів щодо збільшення укра-
їнського експорту до ЄС.

Для української сторони таке рішення дозволило б
покращити показники двосторонньої торгівлі та вдоско-
налити систему контролю безпеки харчових продуктів в
Україні.

Зокрема, задля розвитку двосторонньої торгівлі з ЄС
Україна працює над ефективною програмою підтримки
фермерів, планом реструктуризації сільського госпо-
дарства та приватизації державних підприємств, а також
прозорою реформою ринку землі, що закладено у план
реформування галузі «3+5», розроблений
Мінагрополітики на чолі з Тарасом Кутовим.

Міністр аграрної політики та продовольства
України Тарас Кутовий переконаний в тому, що 1%
від частки сільськогосподарської продукції у ВВП
має йти на підтримку малого та середнього ферме-
ра.

Про це очільник аграрного відомства повідомив під
час прямого ефіру на 5 каналі.

«1% валового виробництва сільгосппродукції має
йти на підтримку малого та середнього фермера. У
натуральному вираженні – це 5 млрд гривень, які
потрібно направити на підтримку малого та середнього
фермера. Приблизно через рік малий фермер має зро-

зуміти, що система саме так повинна працювати. І вона
буде так працювати», - запевнив Міністр АПК.

Кутовий переконаний, що сьогодні повинні бути
створенні умови для успішного господарювання та роз-
витку малого та середнього фермера.

Серед інструментів стимулювання розвитку агро-
промислового виробництва - державні аграрні інтер-
венції, фінансова підтримка агропромислового вироб-
ництва, часткова компенсація капітальних і поточних
витрат та відсоткової ставки за банківськими кредита-
ми, компенсація витрат на страхування від сільськогос-
подарських ризиків, в тому числі страхування доходів.
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